

## Kořičky aneb Česká 1/2 Á 3/4enská 1/2 rekord - díl 4.

V roce 2007 padl rekord dvakrát. Tráčky tuzemských skydiverek & kořiček zahájily zaátkem érvna vyvrcholily sobotu 5.9.2007 spáním pokusem o nová 1/2 Česká 1/2 Á 3/4enská 1/2 rekord ve skupinové akrobacii. Vlastně rekordy má hned dva: 17-way jako první - ranní - skok a 19-way padla při sunsetu. Pádová málo bžt pokáeno magických 21, dvě kořičky mály poroučeno náky a do sunsetu prostě nemohly nastoupit.

Á

V pátek veer probhl nícvik "žtutové" sedmíctky a "žvelkové kořičince" oá jestadvaceti kořičech hlavě a Jarda neohroženě loadovali ikdyž se kvli páteň - dopravně - tlaěnici pájř koěk sá pá-jezdem dost loudalo.

Atmosféra vžborně, jen ráno v 7.30, kdy zaň-nal hlavně - briefing, nám při pohledu na zataženou oblohu nebylo do skoku. Naště - tr mraky rozebral a pak sá námi zštal skájkat a cloumat po celě den.

Á

Po sedmíctce skoěeně v 9.30h nás sledovala "žvelká" a sá drobněmi obměnami se pokračovalo až do sunsetu. kořičkově seskok jsme se rozhodly jít na jistotu a dít devatenáctku. Bylo to dramatické, ale nakonec se vžech 19 koěk nad pá-bramskěm letitěm pochytalo do daného obrazce a mohly jsme zaň-t slavít. A slaveně - rozhodně - ponecháme náhodě. Skyservice pozval vžechny na raut a žampá-ko teklo proudem až do pozdněch noň-něch hodin.

Á

Hangarparty se nesla nejen v duchu oslavy Českého Á 3/4enského rekordu, ale byly zde také vyhláeny vžsledky Mistrovstv - ÁČER ve swoopování. Cenu pro absolutněho ale nepá-tomného v-tě ze HB (Honzu Bartoěje) pábral ká obveseleně - vžech jeitě pá-tomně; Martiěka Rydlově. Nás sledovalo promětně - šestáihu vžech kořičech pohotově páipravil ná; originálně - kameraman Petr Bubějk, který se oběas do sestavy také zapojil, alspó v podště-nu. Velké ovace, hudba, tanec, mechanické chodě - a ká-ě - kachna, já-dlo, pitě-, kořičě - masky, prostě z

Á

... a na zřívěru u¾ tradiční- dĕkovaĕka. Dĕkujeme vĕjem, kdo nĕjm vĕĀ™ili a drĕeli palce. Dĕkujeme coachovi Gejz sestavenĀ-, coachovi Jardovi dĕkujeme moc, jeliko¾ se o nĕjs peĕlivĕ staral celĀ½ den, a to na Ākor vlastnĀ-ho skĕkĕj. Dĕky ochotnĕmu kamermanovi Bubĕjkovi, kterĀ½ si u¾Ā-val vĀ-c nĕjs, ne¾ zimu ve vrtulnĀ-ku. ZvlĕjĕtnĀ- podĕkovĕj rozhodĕĀ-mu Vaĕkovi ĀEervenkovĕ, kterĀ½ vĕĀ¾il cestu, aby oficiĕlnĕ uznal, Ā¾e jsme dobrĕ a navĀ-c rekordmanky J. posĕdceĀ vrtulnĀ-ku Mi-8, dĕky klukĀ-m-kocourĀ-m za kordon slĕjvy po poslednĀ-m skoku, Rudovi a osĕdce manifestu za to, Ā¾e pruĕnĕ reagovala na nĕje zmĕny plĕnu. Dĕky Vĕeldovi za krĕsnĕ fotky, Skĕrnĕ HeĀ™manova Huĕ za s dar - sklenĕky sĀ logem akce. Dĕk Pavlovi Ā tĕpĕnkovi za

pĀ™Ā-jemnou hangarparty a hlavnĕ dĕky vĕjm vĕjem koĕkĕm, kterĕ pĀ™ijely a troufly si, aĕkoli nĕ kterĕ nemĕly pĀ zkuĕjenostĀ- sĀ velkĀ½mi sestavami. Teĕ u¾ vĕ-me, Ā¾e se dĕj natĕnovat a hlavnĕ, Ā¾e to vĕjechno nebylo pro ko

Dĕky

Jitka

-nzk-

Sestava 17-way:

Klapkovĕj, Martanovĕj, Handzovĕj, Staĕkovĕj Daniela, Heranovĕj, Kudĕĕkovĕj, Ā tĕpĕnkovĕj, Matasovĕj, Krajzlovĕj, Mazelovĕj, Svobodovĕj, Urĕkovĕj, Rydlovĕj, Vaĕkovĕj, Staĕkovĕj Dana, Pĕjtĕj, Hejlovĕj.

Sestava 19-way:

Klapkovĕj, Martanovĕj, Handzovĕj, Staĕkovĕj, Daniela, Heranovĕj, Kudĕĕkovĕj, Vybĕ-ralovĕj, Matasovĕj, Krajzlovĕj, Svobodovĕj, Urĕkovĕj, Rydlovĕj, Staĕkovĕj Dana, Pĕjtĕj, Hejlovĕj, Tichĕj, KovĕĀ™ovĕj, Jerhotovĕj, Beranovĕj.